Aueasts romsinagie, kape ape nentps fopmsas KCL,2S0%, se
deskomnsne npin ans in acidi chlorhydrici mi in bisul-
fatii de potassp: KC1,250’+2HO=HCI+K0,(S50%)",HO.

Chlorurul de potassiumii npodsue, xind se disoass in
ans, sn skpzbmint de temnepatspms destsa de mape.

Ipemapagie. — Stape natspaas. — In-
tpessinugspi — Se npodsue chlorurul de potassiumii
snind d’a dpentsa chlorul ks potassiumul, sa¥ fekind s»
tpeaxs chlorii assnpa hydratului de potasss soaid, inkbi-
zit mai intii; chlorul in auest kas se msne in J0K¥1 0Xi-
genului potassel.

Se mai npenaps inkb chlorurul de potnssxumu sats-
pind potassa 1iseps sa§ carbonatats mnpin acidul chlor-
hydricii:

K0,CO*+HCl=CO2+HO+KCI.

Chlorurul de potassiumii se afas ks imsizmsrape in
aneze ue nposin din pafinapisa sainetpsasi, in yensma
varechilor, mi mai in toate sepetaiese, Esists ka npo-
dskt seksndapi¥ in sbuynpii, mi nposine in avest kas din
tpansfopmagiea ssnsnspizop de potasss in spnsnspi de sods
npin akgica sbpi de BBEBLBpie assnpa swsNspisop de potasss.

Chlorurul de potassiumii sizxerge a faspika alumenul,
mi a tpansfopma mpin indoits deskomnosigie sbpzpise de
sodn in sbpspi de potasss. S'ap nstea Ka sb SABKEASKD
Aa npenapagiea carbonatului de potass{szsnsindzs'zl Ja aye-
Aam tpaktament ka sapea opdinapie. (Bezi sod® apti=~
fiviaas.)

BROMURU DE POTASsIuMU. KBr.

Bromurul de potassiumii este ais, mpea soassix in ans;
kpistariss ka chlorurul de potassiumii in kssi sa¥ in mpis-
me peklanrsaapii. Kpistasese sase dekpenits kind se in-

Kbizesk wi inven dsnp aveea a se tomi fppb a se des-
RKomnsne.

Bromurul de potassiumii moate a se komsina ks dof
mi kiap ks tpei exsisasengi de bromi snpe a fopma nige
xomnsmi penpesentagi opin fopmsaese spmbtoape: KBr?,




